Jncrok Nel7 HepaseHcTBa 1 ouerky. 12.2014

Bagaqa 1. Uro Gonbme: a) 5'° wmm 15°; 6) 2% wmm 10%°; B) 3% wym 73007

1
Bamaua 2. a) Jlokaxkure, uro a + — > 2 npu a > 0.
a

6) KaxoBo nammvenblriee 3Hadenne a + — upu a > 07
a

Bagaua 3. a) Yucio x usmenuan e Gosee, uem Ha 0, 1. Morio ji ipu 9TOM 3HadeHue r2 U3MeHUTLCs Golee,
gem Ha 107 6) Tor ke BoIpOC Jist 3HAYEHUSA /.
Bagaua 4. Haiiure nepsbie  a) geBaTh; 6) JecaTh 3HAKOB MOCTe 3anaToil y uucia /0,999 999 999.
Bagaua 5*. MoKHO JIn yMECTUTD JIBa TOYHBIX Kyba MeXK/Ly COCEIHMMU TOYHBIMU KBaJApaTaMu?!
3amava 6. Onmcanubiii okosio Kpyra kBajpar pa3omian wva 100 x 100 paBHBIX KBaJPATUKOB U 3aKPACHIN
KBaIPATUKHU, HE BBIXOJSINNE 3a Mpejesbl Kpyra. Jlokaykure, 910 I0IMIa/ b 3aKpaIieHHoi (purypbl He MEHbIIe
94% mromaau Kpyra.
Bamaua 7. Jlokaxkure, ato ™ — " 4+ ™ — - + 2™k > 0 mpu x > 0, ecom ny > Ng > -+ > Nogaq
HATypaJbHBIE.
Bamaua 8. Jlokaxkure, 9T0 B 1106011 OECKOHETHON aprMETHIECKON TPOrPECCH ¢ HATYPAJIBHBIMUA OCHOBAHUEM
U PA3HOCTHIO HAlIeTCA YHCJIO, TeCATUIHAS 3alliCh KOTOPOro HaYMHAETC ¢ 1.
Bamgaqa 9. Ckosbko mudp B gecaruunoit ammcu  a) 219 6) 219 B)* uucen 22010 u 52010 pyecre?

*okk

Bagaga 10. B 6ank kaagyT 1000 pydseit. B kakom ciaydae ciycrs 10 jger mosydar 60/bine geHer: ecian OaHK
HavquCsgeT 5% OT MMEIoIeiicss CyMMbI pa3 B roj mm ecsn oH Haducaser (5/12)% pas B mecsr?

Bamaua 11. Jlokaxkure, 9TO IPH BCEX HATYPAIBHBIX 7 ¥ IIPH BCEX HEOTPHUIATETHHBIX I BBIIOJTHEHBI HEPABEH-
crBa a) (mepasencmeo Bepruyaiu) (1+2)" =1+ nz; 6) (14+2)" > 14+ nx + @x?

Bamaqa 12. Ykaxure Takoe negoe n > 1, aro a) 1,001" > 10°; 6) 0,999" < 1075.

Bamaua 13. a) Ilycrs b > 1. Jlokaxkure, 9ro HalJIETCs TAKOE HATYPAJIbHOE k, UTO TPHU JIFOOOM HATYPATHHOM
n > k Gyjer BuITOHEHO HepaseHcTBo b > 1000 (To ectn, b* > 1000, b1 > 1000, b*+2 > 1000, u Tax gajee).
6) Moxkno qm 3amerntsb 1000 Ha 060€ IPyroe KOHKPETHOE THCIIO?

Bamaga 14. a) Haiinérca s takoe C, aro mpu Jiro6oM HaTypasbHOM 1 > C' OyIeT BBIIOJIHEHO HEPABEHCTBO
(1,01)™ > 1000n?

6) A eciau 3amenuthb uncyio 1,01 Ha 10606 KOHKpeTHOE 4uc/ao, Gosbiiee 1, a guciao 1000 — Ha sro6oe
KOHKDETHOE IOJIOZKUTEJIbHOE TUCTIO?

Bagaua 15. [Ipu Kakux HaTypaJbHBIX 1 BBINOJHEHO HepaBeHCTBO a) 2% >=n; 6) 27 > n??

Bamaga 16. a) Ilycrs ¢ > 1. [IycTh nocsie0BaTeIbHOCTD HOJTOKUTENbHBIX YHCeN (T,) TAKOBA, UTO, HATMHASI
C HEKOTOPOI'0 HOMEPA, BBINOJHEHO HEPABEHCTBO Ty 41 /T, > ¢. JloKaxKuTe, 4To TOT/A, HAYMHAS C HEKOTOPOTO
HOMeEpA, BBITIOJTHEHO HEPABEHCTBO T, > 1.

6) Ocranercst Jin BepHBIM yTBEPXKJCHUE 33J1a4n, ecyi ¢ = 17

Bamaua 17. Haiinéres i takoe k, 4To IpH BeeX HATYyPaIbHLIX 1 > k GyaeT BuinosHeHo 27 > n’0?

Bamaga 18. a) Haiinércs ym rakoe guciao C, aro npu jio6oM HaTypaabHoM n > C' GyJeT BBIIOJIHEHO
nepasenctso n! > 100"? 6) A ecsm 3amenursb uucio 100 Ha J060€ APYyroe KOHKPETHOE YUCIIO?
Omnpenenenue 1. ['0BOpAT, UTO HEPABEHCTBO BEPHO <IIPH BCEX JIOCTATOYHO OOJIBINNX Ny WM «IIPU 7. MHOTO
OoJIbIIIe HYJIsI», €CJIU HAlJIETCs Takoe k, YTO HepaBeHCTBO BepHO Ipu Bcex n > k. Obo3HavyeHue: BEPHO MpU
n > 0.

Bamaga 19. a) Jlokaxkute, uTo HepaBeHcTBo n” > 10° - n! Bmosmneno npu n > 0.

6) Moxno yiu samennts 10° ma yroGoe apyroe auc/io?

Bamaua 20. a) loxaxkute, aro 0,001n? > 100n + 179 upu n > 0.

6) Yucsio C' — moboe, n 1 m — HaTypasbHble, IpudeM n > m. lokaxunre, aro 2" > Cx™ upu x > 0.

B) Jan muorounen P(z) = pra® +pr_12* 1+ -+ pra+ po, tie pr, > 0. Bepno mm, uro P(x) > 0 mpu z > 07

Bamaua 21. loxkaxkure, 910 sl J1I000r0 a HepaBeHCTBO n! > a™ BbimoJHeHo upu n > 0.




